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)Acta de Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia Permanente de Salud

Regidora Candelaria Tovar Hernández.-Buenos días, compañera y compañero ediles invitados que nos acompañan el día de hoy, con base en los artículos 27 y 49 fracción segunda y tercera de la ley del Gobierno de la Administración Pública Municipal del estado de Jalisco y los artículos 47 fracción quinta y décimo quinta, artículo 49,54,64,74 y 76 fracción I del Reglamento Orgánico de Gobierno y la Administración Municipal del Estado, del municipio de Puerto Vallarta, Jalisco, siendo las 10:09 del día jueves diecinueve de septiembre del dos mil veinticuatro damos inicio con esta Sesión correspondiente a la Comisión Edilicia Permanente de Salud, por lo que a continuación me permitiré verificar la asistencia de quórum legal de los integrantes de esta Comisión para sesionar. 

Regidora Claudia Alejandra Iñiguez Rivera.- Presente.
Regidor Christian Eduardo Alonso Robles.- Presente.
Regidora Candelaria Tovar Hernández.- Presente.

Por lo anterior se declara la existencia de quórum legal para la celebración de esta Sesión, por lo que todos los acuerdos serán válidos de conformidad a la normatividad aplicable; aprovecho para dar la bienvenida  a nuestros invitados y el día de hoy la Reg. María Guadalupe Guerrero Carvajal y el Reg. Christian Omar Salcedo Guerrero, Compañeros Regidores de mi fracción Edilicia de Movimiento Ciudadano, Gracias por estar con nosotros y al Lic. Samuel Javier Valencia Velasco, director administrativo del Hospital Regional en  Puerto Vallarta, Muchas Gracias Samuel por acompañarme, así como a todos los compañeros  y colaboradores directos durante todo este tiempo han estado en las  actividades, sesiones y entrega de resultados de los mismos y del agradecimiento por trabajar siempre en conjunto y de forma coordinada,  bienvenidos. 
Bien continuando con la presente sesión pasamos al punto:
2.-Aprobacion del  Orden del día:
Presento el mismo en los términos que se les adjunto en la convocatoria.
1.- Lista de asistencia y en su caso declaración de quórum legal.
2.- Aprobación del orden del día.
3.- Aprobación del acta de la Sesión de la fecha 25 de julio del 2024 de la Comisión Edilicia Permanente de Salud.
4.-Informe final de la Comisión Edilicia Permanente de la Salud 2021-2024.
5.-Asuntos Generales. 
6.- Cierre de la Sesión.
Está a su consideración compañeros Regidores el orden del día,  por lo que en votación económica, solicito manifiesten el sentido de su voto levantando su mano a favor 3 en contra 0  abstenciones 0 con tres votos a favor queda aprobado por mayoría simple de votos en términos que se mencionó. 

3.- Aprobación del Actas de la Sesión del  25 de Julio del 2024 de la Comisión Edilicia Permanente de Salud.
De conformidad al artículo 42 fracción segunda del Reglamento Orgánico del Gobierno y de la Administración Pública  del municipio de Puerto Vallarta, Jalisco, y toda vez  que previamente se hizo llegar el acta de la Sesión Edilicia de esta Comisión, es que, sin haber tenido señalamientos al respecto, les solicito compañeros regidores que tengan a bien omitamos su lectura y pasemos directo a la votación y firma de la misma a favor 3 en contra 0  abstenciones 0 con 3 votos a favor, queda aprobado por mayoría simple de votos.

4.-informe final de la Comisión Edilicia Permanente de la Salud 2021-2024.

A continuación, compañeros ediles, me permito llevar a cabo una breve presentación del trabajo histórico de esta comisión, las actividades más destacadas  y los resultados legislativos durante esta administración y si bien solo es una breve parte de todo lo realizado, es evidencia de que como comisión se buscó siempre colaborar en conjunto  con las autoridades, sociedad civil y otros entes de gobierno para lograr metas y cumplir objetivos en favor de la salud pública del municipio.

Como integrantes de la Comisión, su servidora  Presidenta  de la Comisión, Candelaria Tovar,  la Regidora Claudia Alejandra Iñiguez Rivera y el Regidor Christian Eduardo Alonso Robles. En el primer año tuvimos 17 sesiones del Ayuntamiento en el segundo año 17 sesiones de Ayuntamiento y en el tercer año 15 sesiones de Ayuntamiento esta es la asistencia a las comisiones en las que su Servidora esta Colegiada,  en  los consejos asistencia de los consejos y 27 sesiones de la Comisión Edilicia Permanente de Salud, el 13 de octubre la instalación de la Comisión Edilicia Permanente de Salud  es cuando se instaló e tuvimos también la presentación del Plan de Trabajo de Salud de la Primera Etapa, la presentación del trabajo de Salud de la segunda etapa,  presentación de avances del Plan de trabajo de Salud etapa segunda e la presentación de resultados del plan de trabajo de la Comisión de Salud, en abril del 2022, presentación a iniciativa de la posada Amé para que el pleno autorice la entrega en comodato al sector salud de un Inmueble Municipal para atención a mujeres en periodo de parto o puerperio como presentación del plan de trabajo trimestral de la Comisión de Salud, Mayo y Junio presentación acciones, planes y resultados de las autoridades en salud que interviene el municipio con la actualidad  de la pandemia  Covid 19 presentación de acciones y planes de trabajo en las instancias que intervienen en el municipio respecto al combate de contra el zancudo transmisor del virus, de dengue, zika y chikungunya, estudio y análisis del actual reglamento para el servicio médico municipal por la Comisión Edilicia Permanente de la Salud e presentación del primer informe de actividades por parte de la Comisión de Salud en septiembre del 2022, e de los más importantes la presentación anual de actividades de la jefatura de servicios médicos municipales y presento informe sobre Covid 19 influenza de la región sanitaria número 08 entrega se hizo una presentación de  proyecto de capacitación de primeros auxilios,  enfocado a ejidos y comunidades indígenas de Puerto Vallarta e se discutió e y se analizó las modificaciones e iniciativas del acuerdo edilicia correspondiente a la creación del reglamento de salud,  para el municipio de Puerto Vallarta, Jalisco, presentación mediante informe  de la octava región sanitaria de datos y cifras sobre el repunte en casos de contagios Covid 19 en el municipio de Puerto Vallarta, Jalisco presentación por parte de la región sanitaria de los cambios en materia de atención a la salud mental a nivel institucional y su incidencia en el municipio. Informe de Actividades e Jornada de Vacunación anual durante esta semana se organizó en coordinación con la región sanitaria  la vacunación contra la influenza en la cual esta comisión se desempeñó en la asistencia para la instalación y operación de los módulos de vacunación tanto en zona centro como la  ubicada  en la  UMA con jornadas de 6 a 8 horas e para toda la población en general y a empleados del ayuntamiento. Como Presidenta de la Comisión de la Salud permanente se gestionó y se organizó dentro de las instalaciones de la Cruz Roja Mexicana, e una certificación con Inscripción ante la Secretaria de Trabajo y Previsión Social mediante un curso teórico practico enfocado primordialmente   en la reanimación cardiopulmonar dirigido a terapeutas en la mayoría de unidad regional de rehabilitación del sistema DIF en enero del 2022, e en el Salón Ejidal de las Palmas nos pidieron que hiciéramos  Temas de Salud Pública dirigida a niños y niñas en temas de prevención en materias de salud,  lo cual me dio mucho gusto pero aparte me gusto mucho que los niños mostraron mucho interés en función del trabajo del día a día  de un regidor y su función de lo que hace una presidenta de una comisión de salud y se les dieron temas de salud y también se les platico lo que hace un regidor se participó en la participación del cabildo infantil por parte del programa de SIPINA instalación del consejo municipal de Protección Civil para la temporada de lluvias, ciclones y ciclones tropicales, se gestionó la maquinaria para el Hospital Regional de Puerto Vallarta, atendiendo la solicitud por parte de nuestro amigo Samuel que bien si bien no es de la Comisión de Salud, pero se gestionó ante la dirección Obras Públicas y se gestionó de una manera rápida y eficiente para lograr conseguir este la maquinaria por una horas para coadyuvar a la solicitud del hospital, se organizo la jornada de vacunación contra el virus de influencia y neumococo en octubre del 2022,  Estrategia de Salud Caminata a la Igualdad en respuesta al SIDA en diciembre del 2022, Organización en la Conferencia de la Prevención de Abuso Sexual Infantil se llevó a cabo esta conferencia en la Secundaria Técnica número 03, e como Presidenta de la Comisión de Salud con Padres de Familia, maestros y alumnos de esta escuela impartido,  por un Especialista enSexualidad Humana y con Especialidades Niñas, Niños y Adolescentes la Lic. Ana Cristina Hernández Díaz de Sandy, todo en acciones de Salud Pública en el Municipio, se participó en la Caravana por el día mundial de la Salud, Conferencia enciende una Luz por los niños y Jóvenes con Cáncer  en apoyo a CANICA instauración del consejo municipal de Protección Civil arranque inaugural del día en Combate de la Proliferación del Mosquito, en Mayo del 2023, Capacitación en Primero Auxilios  enfocados a Ejidos y Comunidades Indígenas se organiza como Presidenta de la Comisión Edilicia de Salud la Capacitación  en Primeros Auxilios en enfocado a los Ejidos  y Comunidades indígenas de Puerto Vallarta, donde el personal de la dirección de Protección Civil y Bomberos ejecuto un programa de capacitación para más de 25 personas de 15 Ejidos distintos donde se llevó a cabo la practica directa de cada uno de sus participantes llevado a la obtención posterior de una constancia de certificación en Junio del 2023, Primera sesión del Sistema Municipal Integral  de protección de niñas, niños y adolescentes la reunión de trabajo de la red regional de municipios por la salud., Convocatoria para Mastografía gratuitas, en el Hospital Regional como Presidenta de la Comisión de Salud, se llevó a cabo Convocatoria en Conmemoración por el día de la Lucha contra el Cáncer de Mama, actividad de la realización de mastografía gratuita, en el Hospital Regional de Puerto Vallarta, con un mecanismo de prevención y auto cuidado a favor de lograr una detención temprana que permita tratamientos eficaces y resultados eficientes como parte de las acciones afirmativas en materia de salud pública para el municipio, octubre del 2023 participación en la Caminata Rosa de  la Lucha contra el Cáncer de mama,  participación en la Inauguración del DIABETUR por la Unidad de Medicina Familiar 170 del IMSS, participación en la Feria de la Salud en Conmemoración del día Internacional del Condón, en febrero del 2024, Participación en el Banderazo a la primer jornada nacional de la Lucha contra el Dengue, en marzo del 2024, como participación en la conmemoración del día mundial de la tuberculosis  evento organizado por la región sanitaria número ocho, donde dieron las estrategias y esquemas en materia de salud publica, deben de  seguirse a fin de coadyuvar y brindar apoyo y seguimiento a esta parte de la población y sus familias como parte de las políticas publicas en materia de salud que deben de seguirse, participación en el festival  de Mama 2024 organizado por Grupo Bennu, participación en el reconocimiento por el día Internacional de la Enfermera, participación en la octava en la Cuarta Regional costa norte  y municipios por la Salud como presidenta de la comisión Edilicia Se formó parte de la reunión  de la Red Regional Costa Norte en Municipios por  la Salud en Puerto Vallarta, donde diversas autoridades de todos los municipios que componen esa región colaboramos de manera conjunta a fin de definir estrategias para dar continuidad en la Lucha Contra el Dengue generando compromisos para ejercer acciones que ayuden en la prevención y la atención de este problema de Salud Publica en Julio del 2024, participación en la Jornada de la Inauguración de la Jornada Nacional de Salud Publica en Agosto del 2024, participación en la segunda jornada nacional de la Lucha Contra el Dengue, seguimos trabajando en materia de Dengue, pues sabemos que un problema que nos ocupa, que nos preocupa y nos ocupa, participación en la segunda jornada nacional en agosto del 2024, donde se están tomando acciones para contener de la mejor manera posible que nos lleguen más  casos  de dengue y se nos convierta y se nos complique en un problema más grave de Salud, Informes legislativos, iniciativa,  para la instalación del Consejo municipal de la salud, durante la Sesión Ordinaria de este Ayuntamiento se presentó en calidad de Presidenta de la Comisión de Salud, la Iniciativa sobre la conformación del Consejo Municipal de Salud que consistía en solicitarse ordenar a la instalación inmediata y urgente del consejo de salud y de las mesas de salud correspondientes a la administración pública municipal 2021-2024, donde se integran autoridades municipales, la Iniciativa Privada, Sector Turístico y autoridades estatales que sean de incidencia o afectación en Temas de Salud,   En enero del 2022, número de acuerdo 041/2022. 

Bienvenido Dr. Josué Salcedo, Gracias por acompañarnos y Dr. Juan Agustín,  Gracias por estar aquí con nosotros, Iniciativa de la posada para la creación Posada Amé dicha Iniciativa, tuvo como fin en que el Honorable Ayuntamiento Constitucional de Puerto Vallarta, aprobara la celebración de un Contrato de Comodato con la Secretaria de Salud del Estado de Jalisco, por un periodo de 10 años sobre el Inmueble Municipal ubicado en Bambú número 595 Col. Palmar del Progreso, en esta ciudad Portuaria a fin de que dicho Inmueble para la instalación  de una Posada amiga dela mujer embarazada o conocida como Posada Ame en Puerto Vallarta, para atención médica y cuidado a mujeres embarazadas,  en periodo de parto y puerperio,  en la región en abril del 2022 con numero de acuerdo 095/2022, aquí mis compañeros estuvieron acompañándome para ver los Inmuebles este incluso Samuel también nos acompañó como parte de para ver las distancias que había del Inmueble al Hospital Regional, Lo cual les agradezco mucho,  pero bueno está pendiente,  iniciativa de exhortó para la Certificación del Inmueble Municipales como espacios libres de criaderos de mosquitos del dengue, zika y chikungunya, Iniciativa que tuvo como fin que se aprobara y girar exhorto al Licenciado de Administración de Empresas Luis Alberto Michel Rodríguez, en su calidad de  Presidente Municipal a fin de que ordenara el titular de la Oficialía Mayor Administrativa, realice las gestiones tanto en la Secretaria de Salud  Jalisco, para la obtención de la Certificación de espacios libres de criadero de Mosquitos  en los Inmuebles Municipales con el fin de lograr la eliminación de los espacios y fuentes de proliferación del Mosquito del dengue, zika y chikungunya de acuerdo a las normas de salud, vigentes en Junio del 2022, con el número de acuerdo.-153/2022. Iniciativa para mayor supervisión de autoridades municipales sobre establecimientos con cuerpos de agua, dicha iniciativa solicito girar exhorto al Licenciado Luis Alberto Michel Rodríguez, en su calidad de Presidente Municipal a fin de que ordenase  a la dirección de Protección Civil  y Bombero del municipio de Puerto Vallarta, Jalisco así como a la dirección de Reglamentos e instancias de Jueces Municipales, para que hicieran cumplir los reglamentos en la supervisión de establecimientos comerciales y/o  serviciosde hospedaje,  donde se cuente con cuerpos de agua naturales o artificiales en caso de omisión o faltas apliquen de forma estricta las sanciones con el fin de evitar que este en riesgo la vida de las personas. En agosto del 2022, hubo un acuerdo el número 192/2022. Iniciativa de modificación del artículo 65 del reglamento orgánico del municipio,  iniciativa de ordenamiento municipal que sostuvo como fin que el pleno del Honorable Ayuntamiento Constitucional de Puerto Vallarta, aprobara la modificación  del art 65  reglamento orgánico del gobierno y la administración pública del municipio de Puerto Vallarta, para adoptar las mayores atribuciones a la Comisión Edilicia de la Salud y que en el ejercicio y sus funciones puede intervenir de forma activa en la generación, supervisión y aplicación de las Políticas de Salud Publica del municipio fue en noviembre del 2022con un acuerdo 260/2022. Iniciativa de Creación del Reglamento de Salud del Municipio de Puerto Vallarta,  esa iniciativa para la aprobación del nuevo reglamento de Salud del Municipio de Puerto Vallarta, Jalisco que sostuvo como fin que el pleno del ayuntamiento aprobara la actualización de las normas vigentes en materia de salud, municipal mediante la abrogación del actual reglamento para el servicio médico municipal y la aprobación para que sea publicado el reglamento de la salud para el municipio de Puerto Vallarta, Jalisco, como un mecanismo para definir los derechos en Salud de los empleados municipales y en cual además el municipio participe en Materia de Salud Pública además fue en Enero del 2023, el acuerdo 300/2023. Iniciativa para la búsqueda o reposición del Busto Conmemorativo de Roció Gaytán iniciativa de acuerdo  edilicio que se solicitó al pleno del ayuntamiento probara de manera directa la búsqueda para la localización y en su caso la reposición del Busto de Bronce instalada en el reconocimiento a la trayectoria y en conmemoración al trabajo de María del Roció Gaytán que en Paz descanse mismo que fue develado en su honor en el año  1012 y ubicado en el Parque Hidalgo  de la  Colonia 5 de Diciembre en esta municipalidad y que actualmente se encuentra desaparecido fue en Abril del 2024 del acuerdo 364/2023, Iniciativa de descuentos a ciudadanos afectadas por falta de servicio de agua. Iniciativa de acuerdo Edilicio  que sostuvo como fin el congreso del pleno del honorable ayuntamiento aprobara a elevar iniciativa de Ley ante el Congreso del Estado de Jalisco, la edición de un artículo transitorio a la Ley de Ingresos del Municipio de Puerto Vallarta, para el ejercicio fiscal 2023, a fin de que se autorizara al ciudadano presidente municipal  para realizar los descuentos del 50% hasta el 80% en pago  de derechos del servicio de agua potable, para todos aquellos ciudadanos y establecimientos que hayan sido afectados por el cobro en el servicio de agua sin haber tenido acceso al liquido o haberlo tenido parcialmente  durante el ejercicio fiscal fue en junio del 2023, es el acuerdo 412/2023, Iniciativa de Sanción por incumplimiento  del acuerdo legislativo por el pleno que sostuvo como fin el pleno del ayuntamiento constitucional aprobara instruir de forma inmediata al contralor municipal a efectos de que inicie los procesos de responsabilidad administrativa, para quien resulte como responsable del incumplimiento del acuerdo legislativo, 251/2022, que refiere a la designación de los colores institucionales a utilizar en edificios, áreas públicas y vehículos propiedad del ayuntamiento en Junio del 2023, acuerdo 413/2022. Iniciativa de Sanción por rotular propaganda partidista de un Inmueble Municipal e que fue en  la propiedad municipal ubicada en la calle República del Ecuador, Col Coapinole  colindante con la subdirección del medio ambiente siendo lo anterior  violatorio a la normatividad acuerdo 412/2023, Iniciativa de Sanción por el sacrificio de 10 Caninos, en el centro de bienestar animal, iniciativa que sostuvo como fin el pleno del ayuntamiento, para instruir de forma inmediata  al Contralor Municipal a efecto de que iniciara los procedimientos de  responsabilidad administrativa y penal, para quien o quienes resultan responsables del inhumano e ilegal acto de sacrificar a 10 caninos por parte del centro de  control y salud animal el acuerdo de animal 451/2023, dictamen de aprobación de reglamento de salud del municipio de  Puerto Vallarta, del dictamen emitido por la comisión edilicia de reglamentos y puntos constitucionales en coadyuvancia con la salud que tuvo por objeto aprobar la abrogación del reglamento de servicio médico municipal y la aplicación en la gaceta del reglamento de la Salud, Para el municipio de Puerto Vallarta, Jalisco, el acuerdo 471/2023, Iniciativa para uso de energías limpias en bombas potabilizadoras esta iniciativa era promover el uso de energía para que limpien las bombas potabilizadoras de SEAPAL Vallarta, con el propósito de una alternativa que asegure el suministro de agua en la ciudad bajo un estándar protección al ambiente en noviembre del 2023 acuerdo 472/2023 compromisos pendientes de la administración pública municipal en materia de la salud. Numero uno.- El Busto Conmemorativo de Roció García Gaytán en la iniciativa aprobada que localizara a bien o fuera repuesto en condiciones del original el mismo se terminó en junio del 2023 que no estaba en manos del municipio por lo que dicha fecha desde la fecha del instituto de cultura que a quien se ordenó se coordinara con la familia para su reposición no ha recibido a la misma ni le a realizado el cumplimiento a la orden de cabildo sin que a la fecha haya un propuesta e la segunda.- a mas de dos años de que se presento la iniciativa de la Posada Ame para mujeres embarazadas al pleno del ayuntamiento y que fue turnada a la comisión de gobernación que se solicito por varios regidores a la fecha no han sesionado el tema para que  dictaminarlo en beneficio de las mujeres de nuestra ciudad. Y el tercero.- en mes de Junio del 2022, se  presentó la iniciativa para que el ayuntamiento  contribuyera a la salud pública certificando los espacios municipales como espacios libres de criaderos de municipio del mosquito sin embargo a la fecha no se ha dado respuesta  a los oficios enviados por esta comisión ni se ha reportado acciones a las comisiones de las áreas obligadas a complementar dicha acción el cuarto.- al ochenta por ciento de las iniciativas presentadas por esta comisión que involucran a acciones de esta administración pública municipal y de su titular ejecutivo y de forma directa o en las comisiones que preside no se les ha dado respuesta ni seguimiento con total ausencia de respuesta de la autoridad y compromiso de ejecutarlas. Pues bien este es el Informe  tenemos logros claro que sí, se hizo el reglamento de salud en el que se involucra ya más que el ayuntamiento, se involucren en materia de salud, con las instituciones sabemos bien que la salud es una competencia federal y Estatal, pero como municipio tenemos la obligación de coadyuvar e intervenir para una mejor salud dentro de nuestro municipio. El reglamento ya esta en la gaceta se crio una figura en la que  las diferentes instituciones pueden tener acercamiento para cualquier situación de salud tengan en problemática de salud que ellos tengan la obligación de apoyar.  Y bueno de los pendientes ya vimos. Agradecerles pues bien, para concluir este apartado que refleja parte de las conclusiones del trabajo y el esfuerzo que represento el llevarlo a cabo durante estos años, bueno  agradecer a  cada uno de los invitados que hoy se presenta por su apoyo en cada una de las actividades en las que contribuyeron a mis regidores y colegiados gracias Claudia, gracias Christian porque más allá de los colores siempre estuvieron presentes y siempre me estuvieron apoyando en la iniciativas en las comisiones que se tuvieron que  trabajar  y siempre en  beneficio de nuestra Sociedad Vallartense y de nuestro municipio, siempre por encima de todo, creo que es algo que les tengo que agradecer de corazón obviamente a las Instituciones de Salud, IMSS, ISSSTE, salubridad y asociaciones civiles, también agradecerles su participación y su apoyo porque de alguna manera buscamos gestionar  y apoyar siempre en beneficio de la comunidad  a mis regidores Guadalupe Guerrero, Christian, Diego en su momento, Gracias como bancada MC’S, que estuvieron siempre respaldándome este apoyándome y agradecerles a todos que quedan pendiente ya lo vieron quedan muchos pendientes es algo que creo que se lo dejamos a la siguiente administración para que tenga que involucrarse mas en el tema de salud que si bien es competencia Estatal y Federal como municipio tenemos que entrarle a la Salud, con Salud todo sin Salud nada, entonces agradecerles y bueno siempre buscando mejorar la salud publica de nuestro municipio, nada más me queda agradecerles  y bueno, e dejo abierto el micrófono, en asuntos generales.

5.-Asuntos Generales.- Para quienes tengan o quieran hablar o hacer uso del micrófono. Reg. Claudia Alejandra Iñiguez Rivera.- Buenos días a todos, bueno yo,  simplemente felicitarte Cande por el compromiso sabemos que eres una profesional en la materia entonces yo creo que la comisión no pudo estar en mejores manos que en las tuyas el amor el compromiso que tienes hacia lo que haces. Gracias por involucrarnos a todos en este trabajo se logró como dices que saliera el Reglamento de Salud, ojala que la nueva administración que llega, lo ponga en marcha y sobre todo ojala que se logre entre los pendientes pues la Posada Ame creo que en una sesión de cabildo les comente Bahía de Banderas, cuando todavía era alcaldesa la Sra. Mirtha ellos inauguraron su Posada Amé aquí en un municipio grande e importante y con tanta necesidad como es Puerto Vallarta, desafortunadamente no se logró,  y es algo que urgentemente se requiere  para las personas que están a veces en condiciones vulnerables tanto de salud, como económicas e incluso emocionales al tener a sus chiquitos internados  o la misma mama que esta internada es una locura y un momento muy sensible que merece toda la atención y el respeto con el que se propuso la iniciativa e entonces ojala, ojala que el siguiente regidor o regidora que quede a cargo de la Comisión de Salud, como se pueden dar cuenta nada más fuimos tres todo el periodo a nadie más le intereso desafortunadamente pertenece a una comisión tan importante como dijo Cande, que es la Salud, porque el dinero y otras cosas van y vienen pero la Salud estamos fritos y sin manteca dijeran por ahí, y sin Salud no hay nada,  hay que darle la relevancia que tiene y siempre lo dije, como disquito rayado en cuestión de salud nadie le quiere entrar  y a lo mejor no vez este algo reflejado de manera inmediata pero es una semillita que se siembra para un futuro  y en años futuros cuando todo se va para sabrá Dios donde, ahí si todo mundo pide respuestas  y pide resultados entonces hay que invertirle a la Salud y a la Educación sin lugar a dudas entonces muchísimas gracias por todo y muchas gracias a todos los profesionistas que nos estuvieron acompañando aquí en las sesiones que era la Presidenta nuestra compañera Cande y nada mil gracias. Reg. Christian Eduardo Alonso Robles.- Buenas tardes,  pues igual felicitarla  regidora porque creo que hizo un buen trabajo, y como se ha dicho en varias ocasiones, bueno pues un trabajo de equipo, agradecerle también creo que no ha faltado eso agradecer al equipo, que esta atrás de nosotros porque sin ellos pues nosotros no haríamos nada, agradecerle a los doctores que siempre han coadyuvado con esta comisión a los compañeros regidores. Que han estado presentes como la Regidora Lupita en esta ocasión el Reg. Christian, tocayo muchas gracias también  y pues muy importante lo que decía la Regidora y ahorita lo que nos exponía el tema de la Posada Amé nosotros la acompañamos fue una iniciativa grande que se tenía que hacer desafortunadamente nos puso el pie, tal cual no se pudo lograr con ese tema, pero lo dejamos en manos de la próxima administración pues que se haga este logro tan importante la verdad y tan necesario. Muchas Felicidades Regidora. Lic. Samuel Javier Valencia.- Primero que nada muchas gracias Regidora,  por haberme invitado  el estar el día de hoy en el informe de  sus actividades, e y si quiero coadyuvar quiero darle segunda a esa emoción respecto a la Posada Amé si bien sabemos que este hospital el hospital Regional es el hospital que abastece de salud a toda la región ocho que es Tomatlán, este Tuito, Talpa, Mascota todas esas comunidades aledañas  ayudaría muchísimo que tuviéramos esa Posada aquí En Puerto Vallarta, porque son personas que van llegando ya con muchísimos gastos y no tienen la oportunidad de encontrar un lugar donde alojarse durante los días previos a su parto entonces yo creo que sería muy bueno que le dieran continuidad en la siguiente administración para que esto se pueda concluir  y podamos mejorar un poco la calidad de atención médica y en atención a esas personas que viene a Puerto Vallarta, para poder tener su Parto o cesaría y también no quiero dejar de lado ahorita la situación de Dengue tenemos que ser muy puntuales, con eso porque realmente nosotros que tenemos la atención de manera directa,  hacia los pacientes y nuestros  compañeros en los hospitales que estamos viendo ese incremento no solamente nosotros en cuestión de salud, sino también de la población y será muy bueno reitéralo para que podamos darle continuidad y no tener una catástrofe aquí en lo local en cuanto dengue, Pero si más para esto muchas gracias  por la invitación nuevamente y  muy buena labor que ha hecho durante su administración en cuanto a temas de salud. Muchas Felicidades a todos. Dr. Josué Salcedo.- Buenos días a todas y a todos primero agradecerle Regidora la invitación y felicitarla por su gran trabajo realizado e soy testigo de todas las actividades que realizamos en conjunto con el instituto con ISSSTE y creo que no debe de parar aquí, las administraciones pasan  y creo que debemos de coordinarnos para trabajar en equipo sé que no será la excepción y me uno al compañero no dejar de lado el tema de dengue ahorita que nos está pegando mucho lo estamos viendo en los hospitales y creo que no es un tema para dejarlo de lado, tenemos que avocarnos en el tema de lleno. Y pues coadyuvar con todas las instituciones hermanas y pues aquí no distingue lo estatal lo municipal ni federal, tenemos que actuar en conjunto como lo hemos realizado hemos hecho jornadas de salud, en conjunto con el municipio y se que estoy seguro que vamos a seguir trabajando con la nueva administración para que esto no pare aquí, muchas gracias. Dr. Juan Agustín.- Buenos días a todas y a todos de igual manera y primero que todo agradecer la invitación e por parte de Dr.  Jorge Téllez, del centro universitario de la costa de igualmente le envió un cordial saludo  y también una felicitación por el trabajo realizado durante esta gestión sabemos que en el tema de salud es un tema prioritario y debe ser agenda de todos los niveles de gobierno no, yo los felicito tanto usted maestra como a la regidora Claudia y Christian y los regidores involucrados que mostraron el interés durante esta gestión e como bien lo comentan no todo el mundo dimensiona o no a todo el mundo le interesa esos temas sin embargo son de vital importancia a pesar de que las responsabilidades quizá estatal y lo federal son compartidas en el tema de salud y claramente los municipios no pueden ser ajenos a este derecho humano porque partimos desde eso no me queda claro y doy constancia de las actividades en donde participaron porque de manera conjunta y con las diferentes instituciones tanto de salud o de la propia institución educativa que siempre hemos tratado de mantener un trabajo colaborativo y nos consta también el interés que han mostrado en él. En este sentido y la participación que tuvieron no,  en ese sentido y que esperamos que bueno entre los pendientes que ha propuesto en esta ocasión dejemos constancia de esta necesidad imperante que hay en nuestra región sabemos que tenemos necesidades muy particulares en el municipio quizá que mediante acciones o actividades que ya tienen programadas con las autoridades estatales y federales bueno también hay cuestiones muy particulares que se deben ser atendidas deben de ser gestionadas por estos órganos de gobierno municipales para que se tomen las acciones necesarias y pertinentes  para esto y que obviamente se siga fortaleciendo el trabajo colaborativo me queda claro la participación de Instituciones Federales como ISSSTE el IMSS la propia secretaría de salud del hospital regional y otras instituciones de lado educativo en donde también nuestros chicos están haciendo actividades dentro de estas instituciones  y porque no hablar del trabajo del  apoyo comunitario creo que se deben de reforzar en esas vinculaciones para fortalecer en el tema de salud y claro también de educación aquí en la región en el municipio de puerto Vallarta y que ojala,  que  en la próxima administración tomen más en serio estas necesidades que tiene la población porque al final de cuentas todos vivimos aquí también y bueno pues no me queda más a nombre  del Dr. Jorge Téllez felicitarlos por su labor que realizaron durante esta gestión en hora buena. Reg. Christian salcedo.- Bueno no me queda más que felicitarla en estos tres años como dijo la Regidora Claudia no pudo haber quedado en mejores manos una experta en la materia agradecerles a las instituciones que nos acompañan y que siempre han estado ahí y han estado al pendiente de la comisión para apoyar mutuamente todos los trabajos de prevención sobre todo que lo que como municipio podemos este hacer un poco más creo que el tema del dengue es un tema muy delicado que año con año hemos visto como a estado aumentando ya los casos ya aparece  por ahí una nueva cepa que se está en este año viendo en la sociedad, no hay que aflojarle quedan varios pendientes para la siguiente administración esperemos que la comisión la presida alguien que realmente se interese que le ponga amor a su comisión al tema de salud y no me queda más que felicitarlo   a los tres que forman parte de esta comisión gracias por esa labor y pues vamos a estar trabajando con la trinchera que nos toque siempre al pendiente de los ciudadanos de Puerto Vallarta. Reg. Candelaria Tovar.- Bueno yo he fui muy reiterativa en las Comisiones sobre dengue quiero aclararles que yo creo que tuvimos como tres o cuatro sesiones sobre el tema de dengue tanto que estuvo el Dr. Zayas, aquí estuvo Javier estuvo la jefa de Epidemiologia y seguimos en el mismo tema porque sabemos que es algo que nos preocupa y nos ocupa hay temas pendientes si la Posada Amé obviamente es un problema que queda porque es toda la región no nomas para el municipio de Puerto Vallarta, sino para todos los municipios y bueno desafortunadamente no se llevó a cabo por cuestiones ajenas a nosotros, bueno que quede ahí ese pendiente para la siguiente administración y agradecerles a todos ustedes esas instituciones que me abrieron las puertas y a todos los que me apoyaron y ayudaron y en mis manos como les pude apoyar con muchísimo gusto, con muchísimo corazón y mucho amor porque creo y soy firme creyente de que la salud es lo primordial y que como equipo sin colores sin distinción de colores ni de instituciones tenemos que ser hermanos en el tema de salud porque es algo que nos ocupa y nos debe de ocupar siempre, muchas gracias a todos por estar aquí, muchas gracias por apoyarme y a mí me gusta ser muy agradecida porque la verdad, siempre que tuve una necesidad que alguien me pidió un apoyo toque puertas y con muchísimo gusto se me apoyo y eso yo quería dejarlo muy en claro a todas las instituciones que no pudieron venir, como IMSS, ISSTE, salubridad,  centros de salud y asociaciones civiles, siempre que toque su puerta me las abrieron con muchísimo gusto y estoy muy agradecida por eso. Solo agradecer y comentarles que vamos a participar en el simulacro para que estemos al pendiente que es a las 11:00 ya faltan 10 ya vamos a cerrar la sesión para ya estar preparados.
[bookmark: _GoBack]6. Cierre de la Sesión.- No habiendo más asuntos por tratar declaro formalmente clausurada  la presente sesión de la Comisión Permanente  Edilicia de la Salud, siendo las 10:51 del día jueves 19 de septiembre del 2024, Gracias, Gracias, Gracias.
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